

2024年「中國尋根之旅」 夏令營（福建惠安營）圓滿落幕



6月18日，為期10天的「中國尋根之旅」夏令營（福建惠安營）圓滿落下帷幕，來自菲律賓的25名華裔青少年即將帶著滿載的收穫與喜悅返程，與親人朋友分享這段美好的中華文化之旅。惠安縣僑聯主席康惠蘭、副主席陳曉曉，聚龍外國語校方代表，菲律賓領隊老師，全體營員出席結營活動。

本次由惠安縣僑聯承辦的2024年「中國尋根之旅」夏令營獲得華人頭條、中央廣電總台國際在線、福建僑報、新福建、泉州廣播電視台、海峽都市報、菲律賓華社等多家海內外媒體予以報道，點擊率達到3萬+。

康惠蘭主席代表主承辦單位向圓滿結束十天尋根之旅的華裔青少年們表示熱烈的祝賀，向辛勤耕耘、精心指導的全體領隊老師們表示最誠摯的敬意和最衷心的感謝。她表示，此次「中國尋根之旅」夏令營讓海外華裔青少年感受中華文化的博大精深、惠女文化的韻味風華、非遺文化的極致魅力，邂逅世遺泉州和山海惠安，幫助他們更進一步認識故鄉故土。

同時希望營員們能把這十天旅程中的所見、所學、所感帶回去，傳播「中國好故事」。

「惠安好聲音」，做中華文化的傳承者和傳播者。

夏令營領隊施麗莉老師表示，「中國尋根之旅」夏令營讓更多的海外孩子們有機會回歸祖國學習瞭解，領略祖國的大好河山，學

習中華民族源遠流長的優秀傳統文化，激發那份刻在身體裡源自血脈的自豪感。

營員代表陳奕臻表示，「中國尋根之旅」夏令營對她們這些海外青少年來說意義非凡，不僅開闊眼界，也能更直觀的感受到祖國家鄉的蓬勃發展。

每一天的研學都在推動她們進一步探索中華文化、惠女文化，感受傳承的力量，感受祖國家鄉的溫暖。

閉營儀式不僅是結束，也是新的起點，更是這十天旅程的成果展，營員們將在夏令營中所學的各種技能「搬」上舞台，用華夏兒女的活力與自信，為此次「尋根之旅」畫上圓滿句號。

10天「中國尋根之旅」，海外華裔青少年們走進泉州華僑歷史博物館、海交館、非遺館、雕藝文創園、惠女風情園、崇武古城等地研學，近距離感受到家鄉惠安人文歷史的獨特魅力；又與經典為伴，學習中華書法、中華武術、惠女舞蹈、葫蘆絲等中國傳統文化，通過寓教于樂、游教結合的方式，讓海外華裔青少年感受中華傳統文化的極致魅力，感受惠安文化和惠女精神的韻味風華，瞭解世遺泉州和山海惠安深邃厚重的歷史底蘊，同時也希望海外華裔青少年們通過進一步學習、弘揚中華文化，成為中外文化的交流使者，築牢海內外中華兒女的「根魂夢」。

菲律賓南樂崇德社聯合馬尼拉華人區義診中心舉行義診贈藥活動



馬尼拉華人區義診中心訊：菲律賓南樂崇德社于六月十六日（星期日）上午八時左右，聯合本中心在華人區舉行義診贈藥活動，意義重大。

菲律賓南樂崇德社參加現場工作者陣容壯大，有理事長施銀耽、執行副理事長吳為康、副理事長蔡敦涼、施丕雄、劉英英、施清輝，常務顧問吳文炳、吳建輝。（該會常務顧問吳文炳老先生已經九十五歲高齡，但仍熱心公益，關懷貧

苦眾生，堅持參加義診工作，精神難能可貴。）

秘書長王詩和，理事吳其仁、許昕煒、李金水、劉璇、劉雙愛、吳榮輝。

菲律賓南樂崇德社諸領導理解「為人服務，比被人服務有福」之理念，關懷弱勢群體貧苦病患疾苦，時時支持本中心義診工作，特獻捐菲幣十萬元充為本中心醫藥金及提供醫生與義工之福利。

愛心義舉，令人感佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

當日本中心由行政主任顏德慶、副主任許煥燃、蔡安順、名譽會長吳子文教授（菲律賓註冊中醫師）、蔡孝建、陳劍鋒、吳婷婷牙醫博士、秘書長莊偉東、姚明藝、財政顏祐清、顏祐儒、總務吳洋洋、藥務部林文星、施鵬輝、中藥部陳裡道等現場實務工作及招待。